
Прокуратура Хилокского района 
 № [REGNUMSTAMP] 

 
 
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
 
об устранении нарушений 
законодательства об 
образовании 
 

Прокуратурой района проведен мониторинг соблюдения законодательства 
об образовании в деятельности Муниципального бюджетного дошкольного 
общеобразовательного учреждения детский сад № 2 «Светлячок» с. Бада (далее 
– МБДОУ детский сад № 2 «Светлячок» с. Бада), по результатам которого 
установлено следующее. 

Под образовательной организацией в п. 18 ст. 2 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон 
№ 273-ФЗ) понимается некоммерческая организация, осуществляющая на 
основании лицензии образовательную деятельность в качестве основного вида 
деятельности в соответствии с целями, ради достижения которых такая 
организация создана. 

Согласно п. 1 и п. 2 ч. 1 ст. 22 Закона № 273-ФЗ в Российской Федерации 
устанавливаются следующие типы образовательных организаций, реализующих 
основные образовательные программы: дошкольная образовательная 
организация - образовательная организация, осуществляющая в качестве 
основной цели ее деятельности образовательную деятельность по 
образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за 
детьми; общеобразовательная организация - образовательная организация, 
осуществляющая в качестве основной цели ее деятельности образовательную 
деятельность по образовательным программам начального общего, основного 
общего и (или) среднего общего образования. 

В силу ч. 1 ст. 29 Закона № 273-ФЗ образовательные организации 
формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие 
информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам 
посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в 
том числе на официальном сайте образовательной организации в сети 
«Интернет». 

В силу ч. 1 ст. 29 Закона № 273-ФЗ образовательные организации 
формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие 
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информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам 
посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в 
том числе на официальном сайте образовательной организации в сети 
«Интернет». 

В ч. 2 ст. 29 Закона № 273-ФЗ указано, что образовательные организации 
обеспечивают открытость и доступность копий: 

 г) плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной 
организации, утвержденного в установленном законодательством Российской 
Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации; 

д) локальных нормативных актов, предусмотренных ч. 2 ст. 30 настоящего 
Федерального закона, правил внутреннего распорядка обучающихся, правил 
внутреннего трудового распорядка, коллективного договора; 

3) отчета о результатах самообследования. 
В приложении № 1 к приказу Минобрнауки России от 10.12.2013 № «Об 

утверждении показателей деятельности образовательной организации, 
подлежащей самообследованию» определены показатели деятельности 
дошкольной образовательной организации, подлежащей самообследованию. 

По результатам мониторинга установлено, что у МБДОУ детский сад № 2 
«Светлячок» с. Бада имеется официальный сайт в сети «Интернет» с URL-
адресом: https://ds-svetlyachok-bada-r76.gosweb.gosuslugi.ru. 

Между тем, учреждением на указанном сайте размещаются не все 
предусмотренные ст. 29 Закона № 273-ФЗ обязательные сведения (информация). 

В частности, на сайте учреждения: 
- отсутствует план финансово-хозяйственной деятельности 

образовательной организации за 2023 и 2024 год. 
Данные факты не отвечают требованиям действующего законодательства. 
Причинами и условиями, способствующими указанным нарушениям 

закона, являются ненадлежащее отношение должностных лиц МБДОУ детский 
сад № 2 «Светлячок» с. Бада к исполнению своих обязанностей, недостаток 
контроля со стороны руководства администрации, что в силу ст. 192 Трудового 
кодекса Российской Федерации является основанием для наложения на них 
дисциплинарного взыскания. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О 
прокуратуре Российской Федерации», 

 
ПРОШУ: 

 
1. Безотлагательно (не позднее 18.04.2025) рассмотреть настоящее 

представление с участием представителя прокуратуры района, о дате, месте и 
времени рассмотрения представления сообщить заблаговременно. 

2. Принять меры по устранению допущенных нарушений закона, их 
причин и условий, им способствующих: привести сайт в сети «Интернет» с URL-
адресом: https://ds-svetlyachok-bada-r76.gosweb.gosuslugi.ru в соответствие с 
требованиями ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации», в том числе путем: 
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- размещения на сайте плана финансово-хозяйственной деятельности 
образовательной организации за 2023 и 2024 год. 

3. Рассмотреть вопрос о применении к лицам, допустивших нарушения 
закона, мер дисциплинарной ответственности.   

4. О результатах рассмотрения представления в письменной форме в 
установленный законом месячный срок со дня внесения представления 
сообщить прокурору района. 
 
 
И.о. прокурора района 
 
советник юстиции                                                                              А.Д. Лыгдынова 
  [SIGNERSTAMP1] штамп 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Судьина К.А., тел.2-12-07, 89836334177 


